Урок 57
Змішане з’єднання провідників
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: продовжувати формувати знання учнів про з’єднання провідників, вміння розв’язувати задачі на розрахунок елементів електричного кола при змішаному з’єднанні провідників; розвивати логічне мислення, графічну культуру; виховувати впевненість у своїх силах.

Формування ключових компетентностей: 

· учні застосовують закон  Ома для ділянки кола, формули сили струму, напруги, опору для послідовного й паралельного з’єднання провідників;
· учні креслять схеми електричних кіл з  послідовним та паралельним з’єднання провідників.
Тип уроку. Урок комбінований.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

Фізичний диктант
1. Електричний струм – це …(впорядкованийрух заряджених частинок).

2. Запишіть дії електричного струму. (механічна, світлова, теплова, магнітна, хімічна).
3. Запишіть види джерел електричного струму, що вам відомі. (генератор, гальванічний елемент, фотоелемент,сонячна батарея, термопара, акумулятор).
4. Запишіть позначення, одиницю виміру, формулу, назву приладу і позначення, що вимірює силу струму. (
[image: image19.png]


, амперметр).
5. Запишіть позначення, одиницю виміру, назву приладу і позначення, що вимірює напругу (
[image: image2.wmf][
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, вольтметр).

6. Запишіть позначення, одиницю виміру, формулу електричного опору. (
[image: image3.wmf][
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7. Запишіть формулу напруги. (
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).
8. Запишіть формулу сили струму. (
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).
9. Запишіть формули послідовного з’єднання провідників
10. Запишітьформули послідовного з’єднання провідників
11. Резистори опорами 2 Ом, 3 Ом, 6 Ом з’єднані послідовно. Визначити загальний опір кола. (
[image: image7.wmf]Ом

R

R

R

R

11

3

2

1

=

+

+

=

)
12. Резистори опорами 2 Ом, 4 Ом, 6 Ом з’єднані паралельно. Визначити загальний опір кола. (
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ІІІ. Вивчення нового матріалу.

Змішане з’єднання провідників
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IV. Розвязування задач.
Задача 1. Резистори опорами 1 Ом, 2 Ом, 3 Ом, 4 Ом з’єднані між собою. Знайти загальний опір кола, якщо джередо увімкнути в точках: а) АВ, б)ВС, в) СD, г) DA, д)АС, е) ВD.
[image: image18.png]


Задача 2. Визначте напругу на кінцях зображеної на рисунку ділянки електричного кола, якщо амперметр показує значення сили струму 0,2 А, опори резисторів 6 Ом, 5 Ом, 20 Ом відповідно.

Підсумок уроку
· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Опрацювати конспект, (задача 1 в) СD, г) DA, е) ВD).[image: image16.png]
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